N607, N607A, re0s, NG08A, N60ss,
ne609, N609A, N6095

TpaH3ucTOpPbI repMaluesbhie CTPYKTYpPbi p-n-p yHHBEpCanbHbie.
lNpenHasHaueHbl gNA NPUMEHEHUA B YCHIUTENbHDIX, Fr@HePATOPHbIX
H UMNYNIBCHBIX KACKafaxX HU3KOHU K BbICOKOHU YactoTbl (ao 100 Mlw).
Bbinyckalotcs B METanNoOCTEKNSHHOM KOPRyce C eCTKHMHU BblBO-
aamu. Tun npnbopa ykasan Ha kopnyce.

Macca TpaH3ucTopa C XKeCTKMMH BblBOAAMH He bGonee 12 r.

HarotoButens — 3aBog NonynpoBoAHWKOBLIX Npubopos,
r. Pura.

11607, 116074, 11608 1608(A.6), 11609, 1609(A.6)
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JnexkTpHUYECKHE napaMerpbi
Cratnyeckui ko3ddHUKHEHT nepeaayy Toka
8 cxeMe O3 npu Uy; =3 B, 4 = 0,25 A,
ty = 15 mkc, 7= 0,1...10 klMy;
T =420 °C:
F1007 aeeeeeeeecccertierccseeininsseescssssnnesssans 20...53*...80
MTE0T7 A oeeeeeerriecerrnecceneenerenenesensiesssacsennes 60...139%...200
1608, M608B, MB09.....ccuverirraniinriennnens 40...80*...120
N608A, N609A, NG0B .....ceeerrveeenrennnne. 80...154%...240
S B0 "C errrrreccireriiennierersserrtesessrosensssssenes 0,4...2 3Ha-
YEHHA NPH
T=+20°C
T= 70 “C iirenscsssssassasasassssansaiasosassassonsinnsinsss 3 3HauyeHHn

npu 7=+20°C



Mopaynb KoaddpuymenTa nepepady Toka Ha Bboi-
cokou vactote npu Ug = 10 B, 4 =50 A,
=20 My

1607, TI60TA scossssssosesssnssissssssassmasisnssnnsssnannns
N608, ME08A, NMB08BE .........covvvevicreerrenreecenen
609, ME09A, 609D .....covvvvveericnercarrrnaeenne

MpanuuHoe Hanpskenue npu 4 = 0,1 A,
h=5wmKkc, r= 1...10 Ny
T =—60...+20 °C:;
ne07, N607A, N608, N608A, N609,

L8 RO
16086, NBOYBG........coveerreeeerrccrnneenns

T=+70 °C:
607, N8O7A, N608, NM608A, M609,

ME0JA, HE MEHEE .....eeerreeeerenneenneareranens
N608B, 609D, He MeHee.......ccevvvmvennreene

HanpsxeHve HacbiuieHHR KONNEKTOp—3MUTTEp:
npu k = 0,2 A, | = 20 MA ana (1607 ...........

npu k = 0,2 A, = 10 mA pna N607A,

N608, M608b, ME0T.......oveiiivvrecinriniaanans

npu k= 0,2 A, =5 mA ana N608A,

MB09A, NMBOIB.......cconvieeerriiriccerisrarsnenaes

Hanpsxenne Hacbiwexua 6asa—a3amurrep:

npu k = 0,2 A, £ =20 MA ana N607...........

npu k = 0,2 A, £ = 10 mA ana N607A,

608, NM608B, M60T.......ccoeciiivrnrnnninnirisccsosesns

npu &k = 0,2 A, £ =5 MA:
N608A, N609A, ME0IB .....cceeeereerieinneenen

1607, MB0TA ..cccoirrnnricrcnninsnrennecncsnnsessne
1608, M608A, M608BH ......cccoevimnreeriiiinans
1609, NM609A, N609B......cccevremevrecranennne

Bpemsa paccacbiBatus npu £= 1...10 kluy;

k=0,2A, =20 MA pna 11607 ..................

k=0,2A, =10 mA pna 1607A, 608,
[1008D, TI00F .cccuveruvesseessosensrnsnonsuopmsvsspesevsenes

k=0,2A, £=5uA pna N60BA, M609A,
E00D . ccinsicinnisiassnisnisesesnnininsiisiiamnseaonsinsinge

3...6%...10%
4,5...8*%...13*
6...11*%...15%

25...35*...50* B
40...50%...70* B

0,63*...0,94*...
0,63*...0,94%*...
0,63%...0,94%...
0,36*...0,4*...
0,36*...0,4*...
0,6 B
0,36%*...0,4*...
3..6*%..10* B
4,5..8*...13 B
6..11*..15* B

0,6*...1,1*...
3 MKc

0,6*...1,1*%...
3 mMKc

0,6*...1,1*...
3 MKkc



O6parHbiii TOK Konnektopa, He Bonee:
npu 7= +20 °C:
U = 30 B ana 11607, N607A, N608,

FNI608A, M609, ME0JA ......ceerevereereceraernas 300 mMkA
Ui = 50 B gna N608B6, N6096 .............. 500 mMkA
THROBOE 3HAUYCHMUE 1evevereeresrennersssenssssassssne 9* mKA

npu T=+70 °C:
Uks = 30 B pna N607, N607A, N608,
M608A, M609, ME0JA.......ccovenreeerecrrannans 3000 mxA
U = 50 B ann 6086, N6096 .............. 5600 mxA
O6patHblit TOK KONNEKTOPp—3MUTTEP, He Bonee:
npu 7= 420 °C, R; = 100 Om:
Ucs = 25 B pnsa 1607, M607A, 608,

ME608A, M09, MOE0GA ..cooevvveecrerenncereensnes 500 MKA
U = 40 B pna N608B, N6096 .............. 500 MkA
TUNOBOE 3HAUCHHE .evvreenrerneesneossonssrsnsncanes 12* MKA

npu 7= +70 °C, R, = 10 Om:
Uy, = 20 B gns N607, N607A, N608,

M608A, M609, MO0%A......ccceveveerreererrernne 3000 mxA
U = 30 B pns N608B, N6096 .............. 5000 mkA
O6patHbin Tok amutTepa npu U,y = 1,5 B,
He 6onee:
T= 20 °C areeeereeeccreeieecceienereesesssssnssensesns 500 MkA
TUNOBOE 3HAUEHME ...cvevvernrerrerereseesnsensassesneases 2* MKA
T= 470 °C eeeeeeeeerreecienceeceeeeeseeereesssssssnssases 2000 mxA
EMKOCTb KONNEeKTOpHOro nepexoaa
NPpU Ug = 10 B, F= 5 MITU ceeerrrrireneenccenreeenennenae 16%*...21*..,
50 n®®
EmkocTts amutTepHOro nepexona npu U,y = 0,5 B,
F=5 ML, HE BOMEE wuveeereeereneereirerrereeeenneesanesesens 500* n®

KpyTusHa nepefiaTOMHON XapaKTePUCTUKH
npu U = 5 B, k = 0,05 MA, Tunosoe 3xavenne 0,14 A/B

MNpeaenbrubie akCcNnAyaTalyHOHHbDBIE faHHbIE

NocTosHHOe Hanps)KeHWe KONNEKTOP—3MUTTEp:
npu R = 100 Om, 7= —60...+20 °C:
607, N607A, N608, N608A, M609,
MB0GA oeeeeeeeeeeeeeecrerreeeeeerree s e e eeeeseenenenns 25 B
M608B5, MB09B ....c.c.ovveecercrcrerieeerereeens 40 B
npu R = 10 Om, 7= +70 °C:
Nne07, N607A, N608, N608A, N609,
MBOGA ..ot eeseeereasesenssene 20B



MocrosKHoe HanpskeHue IMUTTEP—0a3a........... 1,5B

NMocTosHHoe HanpsaxeHue kosnnektop—bHasa:
M607, NMe607A, reos, N6osA, neo9y, N60SA. 308

MB08DB, MBOID ...uverreererenenenerecrereerenresssasassenee 50 B
TOCTOAHHBIN TOK KOMNEKTOPA .eveveeerrenenencsenessaseans 300 MA
MmnynbcHbii TOK Konnektopa npu &, < 10 Mmc,

0 B 2 ciiscsnvisiiserisinas e RS SS A ST 600 MA

UMnynbcHbid Tok 6asbl npu &, € 10 mc, Q2 2.... 150 MA
MNocrosHHas paccexBaeMas MOWHOCTb KOMNEK-

Topa' npu Uy <20Bu 7=-60...7,=+40 °C. 1,5Br
TennoBoe conpoTtHaneHue nepexof— Kopnyc...... 15 °C/Br
Temnepatypa OKPYXAIOUWEN CPEADL «.euveeersressscasnes —60..+70 °C

'Mpu Y > 20 B u T, > +40 °C paccersaeMan MOWHOCTb KONNEKTOPA AO/KHA
CHWKATBCA B COOTBETCTBHK C NPHBEAENHDIMY HKIKE 3ABUCHMOCTAMM.

Makka BbIBOAOB TPAH3IUCTOPOB AONycKaeTcs He 6anwxe 3 MM
or Kopnyca. Temneparypa naitku He bonee +266 °C, spema naiku
He bonee 10 c.

Mp® BKNIOYEHUH TPAH3MUCTOPOB B LeMb, HAXOAAWYIOCH NOA
HaNPAXKEHHEM, KOMNEKTOPHDIA KOKTAKT RO/MKEH NPUCOLAUHATHLCA
NOC/NIEAHNM W OTKNIOUATHCA MEepBbiM.

He pekomeHayetca paboTa TpaH3aucTopa npu pabouux Tokax,
COU3MEPUMbBIX C Heynpas/iAeMbiMK TOKamMiW BO BCeM AHanasoHe
pabouux Temneparyp.
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MCLUHOCTH pacCceuBaHUR KONNEK-
TOopa OT TeMneparypbl
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3aBUCHMOCTb HANPMKEHHA KONNeK-
TOp—3MUTTEp OT CONPOTHBNEHUA
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3aBUCHMOCTH MaKCUMANbHO AONYCTH-
MO¥ MOLHOCTH PACCEUBAHHA KONNEK-
TOpa OT TeMmnepaTtypbi



